

# 让党徽在销售组织中熠熠生辉

泰山财产保险股份有限公司 白立海

在各行各业的销售组织中,大都活跃着一支支优秀的党员队伍,他们在日常工作中发挥着先锋模范作用,是销售组织中不可或缺的重要组成部分。同时,销售组织包容的氛围、旺盛的生命力,也是共产党员不断成长、提高的沃土。在销售组织中做好党建工作,发挥好基层党组织的作用,会让销售组织更具活力和发展前景。

## 党员义务与销售岗位职责有诸多契合点。

学习党的思想、理论、知识,提高为人民服务的本领是党员的义务之一。不断学习、进步,提高专业水平、提升为客户服务的品质是销售组织对销售人员的要求。不学习,党员不会进步;不学习,销售人员也不会成长。作为党员的党员在销售组织中可以获得更多的专业技能学习和实践的机会,因此能够更好的让党的理论与工作实践相结合,能够更好的用党的思想来促进学习、提高工作效率,从而在销售过程中更能贴近市场、贴近客户。

党章要求党员要带动群众为经济发展和社会进步艰苦奋斗,在生产、工作、学习和社会生活中起先锋模范作用。销售组织中的党员和其他销售人员一起学习、劳动,有更多的时间和空间带领大家进步,充分的发挥党员的先锋模范作用。作为党员销售人员,要时时严格要求自己,处处做好榜样和表率,不断提高自己的工作能力,不能把自己等同于普通销

售人员。特别是在团队目标面前,党员销售人员更应充分发挥党员的带头作用,拼搏在前、冲锋在先。

共产党员应坚持党和人民的利益高于一切,个人利益服从党和人民的利益,吃苦在前,享受在后,克己奉公,多做贡献。销售组织也在教育、引领销售人员把客户利益放在第一位,不怕吃苦,积极奉献,用爱心换取客户的信赖和满意,用服务赢得市场的好评和口碑。党员销售人员要和其他销售人员一道多跑市场、多见客户,拒绝误导、诚信经营,获得更多客户的认可、信任。

## 销售组织的基层党建工作要扎实、更要创新。

在条件允许的销售组织中可成立党支部,从党员销售人员中推荐选举支部委员,把党建工作作为销售组织日常工作中的重要一环。销售组织有了党支部,大家就有了主心骨,工作上就有了标杆、榜样和方向。从优秀党员销售人员中推荐选举支部委员,不仅可以提高党员销售人员的归属感和团队向心力,还可以调动大家争当优秀、服务客户的积极性。看似简单的一个党建工作,其实发挥着强大的力量。

销售组织中党的基层组织要多组织党群活动,而且要与日常经营管理密切结合、相互融合,要充分凝聚人心、激发士气,要带领销售人员不断优化经营管理,提高业务产能。销售组织的党建工作不是做表面文章,更不是走过场,而是需

要落实在行动上,需要稳健、持续的开展和不断深化,要与团队实际紧密结合,要服务于团队的发展目标,要符合团队整体的要求和心愿。党支部可以通过读书会、谈心会、分享会、技能提升会等形式帮助销售人员分析问题、排除困难,找出出路和办法;可以通过评先树优活动树立典型和模范,促进销售组织专业水平的提升和目标的实现。

积极培养和发展新党员,让销售人员把成为共产党员当做至高无上的荣誉。基层党建工作,有一个重要的工作,就是培养和发展新党员。从事销售工作,既要有过硬的专业本领,又要有良好的服务水平,能够成为党员,足以证明在这两个方面都是出类拔萃的。销售组织中的基层党组织应做好引导工作,让党员身份成为大家特别是优秀人员的向往,并做好对优秀销售人员的培养。

## 销售组织要充分发挥基层党组织和党员的作用。

基层党组织要做好对外宣传,让党员团队成为当地市场上服务标杆、专业楷模。销售组织中的党建工作不仅要在内部建设上多下功夫,也要让飘扬的党旗映红市场,映红千家万户。随着市场经济的繁荣和发展,市场竞争也越来越激烈,新颖的服务、踏实的感觉往往会赢得更多的客户的信赖和认可。日常生活中,当我们在某单位营业大厅看到党员模范窗口,我们在马路上看到一辆党员标兵

出租车时,我们的心情会怎样?是不是有一种崇敬、信任之情油然而生?因此,销售组织中的基层党组织也要做好自己具有党员特色的团队的对外宣传和推广工作,打造优秀党员团队、党员模范团队或者党员服务标兵、先进个人等标杆,并通过扎实有效的服务把这些团队或个人的品牌扎根到市场中去。

销售组织的党组织要结合销售工作,深入开展评先树优活动。将活动与专业水平、服务质量、业绩高低结合起来,以使命、责任、荣誉代替物质利益的诱导。通过评先树优活动,让党员之间开展业务和服务竞赛,争做优秀共产党员。组织和开展这些活动,不光可以进一步增强基层党组织的活力,还能提升大家干事创业的热情,更能感召和带领群众不断从一个胜利走向另一个胜利。开展评先树优活动,更多的是在团队内部宣导使命、责任和荣誉,以及个人对集体所做的贡献,而不仅仅是对物质利益的追逐。开展好评先树优活动,可以逐步引导销售人员不断获取精神财富、精神力量,这对于营销团队的建设是具有深远的意义的。

总之,在销售组织中加强基层党组织的建设具有现实意义,是可操作的,是有利于促进销售队伍的发展和发展的。在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,进一步深化销售组织党建工作,创新党建工作思路和做法,让党徽在销售组织中熠熠发光,必将使销售组织在发展之路上越走越远、越来越强。

# 打造“红色物业联盟”

## 岱庙街道构建党建引领物业服务管理新格局

本报泰安6月11日讯(记者 孙玉唐 通讯员 张炎佳) 近日,泰山区“红色物业”党建工作现场推进会在岱庙街道召开,泰山区委常委、组织部长王冠祥,泰山区副区长黄涛,区住建局局长、党组书记徐振峰,岱庙街道党工委书记马云峰,各街道党工委副书记、组织委员,办事处分工副主任、区城市基层党建联席会议成员单位负责同志及部分物业服务企业负责人参加会议。

岱庙街道地处泰城老城区,辖区老旧小区多、市场商场多、驻地单位多、破产企业多,属地管理承担的治理任务最为繁重,居民群众对美好生活的向往更加迫切。为进一步加强物业管理工作,着力提升物业管理水平,不断改善人居环境,推进社会治理创新,更好地服务辖区居民,岱庙街道先试先行,在区委组织部、区住建局的精心指导下,秉承“党建引领、政府主导、市场运作、多元

参与”的工作理念,整合辖区内物业服务资源,成立“红色物业联盟”,探索实施四级联动、三方协同、双向覆盖“432”工作模式,扎实开展“红色领航”物业增效计划,着力打造三度目标、六民共治、五保服务“365”党建品牌,逐步构建起以党建引领为特色的物业服务管理新格局。

近年来,岱庙街道始终坚持以党建为引领,全域统筹、多元融合,不断深化区域一体化“共治理”、资源集约化“微治理”、网格实体化“精治理”、平台智能化“慧治理”的四化四治工作模式,探索物业服务推进社会治理新路径,全力构建区域共建、多元共治、全民共享的社会治理新格局。街道成立城市基层党建共同体,依托城市建设专业委员会,有效凝聚鸿瑞、安泰、万森、人和等19家物业服务资源力量,组建“红色物业联盟”,定期召开联席会议,共商治理难题,破解老旧小区物业管理问题。同时把城建、综治、城管、公安、消防、应急、社会组织等纳入街

道“红色物业”服务管理办公室,建立“七位一体”协同推进机制,联合作战、集中攻坚,实现了1+1>2的治理效应。实体建设95个网格服务驿站,推动全员力量下沉,做到“人往格中走,事在网中办”。自主研发“云治理”信息平台,通过“大数据”分析,有效地提升社会治理智能化水平,实现问题在一线排查,矛盾在一线化解,工作在一线落实,有效提升了基层治理的整体水平。

下一步,岱庙街道将以“红色物业”联盟建设为起点,努力推动辖区物业管理全覆盖和物业党建全覆盖,有效整合服务资源,立足专业优势,加强区域合作,为建设富强和美泰山区提供岱庙方案,努力让城区人居环境更为和谐,城市生活更加宜居,多元发展更具活力。



## e荐倾心 邀请有礼

近年来,建设银行网络支付业务快速发展,产品不断推陈出新,为客户提供了交通出行、智慧停车、生活缴费、零售餐饮、大型电商等与客户生活息息相关的丰富场景,客户体验和交易规模同业领先。为更好地服务好网络特约商户,建行搭建了线上线下一体化、开放互联的商户服务平台,商户可通过建行官网、APP等多渠道接入,为商户提供经营分析、卡券管理、会员管理、智能对账、移动收款、商户贷款等多样化增值服务,助力商户智慧经营。

为更好地推动网络特约商户发展,建行自即日起至2019年6月30日期间,面向建行手机银行客户、商户服务平台商户创新开展主

题为“e荐倾心,邀请有礼”的营销活动。活动期间,手机银行客户登录个人手机银行APP或商户登录商户服务平台(PC版、APP),生成推荐码分享给潜在客户,被推荐客户扫描二维码,在线申请开通网络特约商户,审核通过并完成一笔支付交易后,推荐人即可获得相应的推荐奖励。

此次活动是建行利用互联网营销模式的一项尝试,通过推荐码分享的形式,借助互联网的传播优势,与客户充分互动,实现更高效的“获客”和“活客”目标。

更多活动详情敬请关注“中国建设银行”官方网站(移动门户),或者登录手机银行APP或商户服务平台,更多精彩送不停!

## 激发干事热情 强化使命担当

3月下旬以来,省委党校在职干部研究生班泰安分院2018级党建班开展了“勇做新时代泰山‘挑山工’”研讨学习活动,在为期2个月的时间里,以班级学员为参与主体,以主旨发言和互动交流为主要形式,利用课余时间开展学习研讨。学员们充分发挥自身优势,通过分享学习,加深了对各领域党建工作的认识,更加坚定了走在前列、争创一流的决心和担当。

### 突出主题,创新形式

活动开始前,班级党支部及班委进行了完善的筹备工作,印发《关于在2018级党建班开展“勇做新时代泰山‘挑山工’”研讨学习活动的实施方案》,突出发扬新时代泰山“挑山工”精神这一主题,围绕党建专业有关内容,结合学员工作实际,创新形式,编制6个研讨发言小组,围绕乡村(社区)党建、机关

党建、高校(学校)党建、两新及其他党建、党内监督等5个方面开展学习研讨。

### 精心准备,充分交流

活动中,学员结合自身工作实际,从多个角度入手,阐述了对泰山“挑山工”精神的理解,以及如何积极践行泰山“挑山工”精神,勇做新时代泰山“挑山工”。研讨活动前,发言学员精心准备形成发言材料,通过理论、数据、事例等多种方式阐述自己的观点,针对学员提出的问题,发言小组认真整理逐一解答,并就部分疑问点、争议点展开深度交流。整个研讨活动氛围热烈、内容充实、成效明显。

学员们表示,将以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,真抓实干,埋头苦干,脚踏实地做好各项工作,勇做新时代泰山“挑山工”。

(董刚)